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2. LH[RE

AR F (u,v) BSRRAR & U, v S FEE) T ug, v BEES,  f(X,y) AR X, y %30T X0, yolf
2, M B AR o0 R T TR .

f(X=%,Y—Y,) e F(uv)e ZralN (4.34)

PRI, e B AR e (P R MR R B S B — A R BT e 55 T AR i B 8 e O
(=X (4.34)) BBCHMALLE, A (4.34) EFTHL XF f(X,y) PR A o3 SR (e
(amplitude) .

3. EWHEKRIERF

B — MR B, AT B A, FER AT XS Y Al PR, A5 R EL
fHE AR, W% 3 MRAE R, LA TR

I=imread("1.bmp*®);

figure(l)

imshow(real (1));

1=1(:,:,3);

frel=ffe2(l1);

sTFtI=Fftshift(FFel); %R B HH i

Yoxof SR 4 R BEAT — 4k B AL B AR, R AR R i SRS B P v e f B

RRfdpl=real (sfftl);

11 fdpl=imag(sfftl);

a=sqrt(RRfdpl.M2+11fdpl."2);

a=(a-min(min(a)))/(max(max(a))-min(min(a)))*225;
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figure(2)

imshow(real (a));

I=imread("2.bmp*);

figure(3d),

imshow(real (1));

1=1(:,:,3);

frel=ffe2(l);

sTFtI=Fftshift(FFtl); %R HfE Bkt

XS SR AR UG BEAT — 4k B AL HLH AR, R AR R IR SRS B [ b e f B
RRfdpl=real (sfftl);

11 fdpl=imag(sfftl);

a=sqrt(RRfdpl.M2+11fdpl."2);
a=(a-min(min(a)))/(max(max(a))-min(min(a)))*225;
figure(d),

imshow(real (a));

I=imread("3.bmp*);

figure(b),

imshow(real (1));

1=1(:,:,3);

frei=ffe2(l);

sFrti=FFtshiFe(FFel); %R B B i

900f R 46 IR BEAT — 2 BRI LI AR, R LA AR R RS B [ e B
RRfdpl=real (sfftl);

11 fdpl=imag(sfftl);

a=sqrt(RRfdpl.M2+11fdpl."2);
a=(a-min(min(a)))/(max(max(a))-min(min(a)))*225;
figure(6),

imshow(real (a));
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il
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REFA L B HCP R, B RS — AR EOUE e 55 T 8 4 5 1 2 38 0 A% B 1
B, mEXS f(xy) PR A SR A TR .
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2. XKRIE
A B AL AR AR x=rcos@ , y=rsing , u=wcosg , v=wsing , H§ f(x,y)
F(u,v) #Hh f(r,0) F1F(w,g)
f(x,y) = F(uv)
f (rcos,rsing) < F(wcos g, wsin 4)

F(r,0+6,)< F(wg+0) (4.35)
X (4.35) KW, X f(x,y) BEFe—A A1 BE 6, 0f B TR L AH B A8 46 F (u, v) e % 4 5] 14 £
JE 6y . F(u,v)E f(xy) ti2—F.
3. XWHERERF
IR EUR, HEAT B ECE A e, T — 8 A R, AT S U B
A,

4. LWHERE SR
SEIREE RN 4.4 FTR .
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HISEIR AR AT R, B S R PE TR 18, XTLLIE] 4.4 (b) I 4.4 (), WP EIE
BT e 90° . Aittskr PEUG I &1 fie e 90°  HR AU ARIRIE R %18, Wil 4.4 ()
5K 4.4 (o) mH, JREGS GRS A ER A ZE 900, HULATAL, IHRHES
eIk, BHUR A 5 b

5. BEH

M P HEAT B e L A, A5 0 L8 L A0 1], PR D AR AT — 5 A L P e e
12U B 5 i B B0 AT B, DL R R B S S LA A I TR A LR 2R,
H AT S IR 5T
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1. IEAR
XA 4.5 AT BB T2 AR e, W AR 9% A ¥k R B AR % AR fE R AR
2. SLIGRIB

THEBHURTZA L (4.36) KR,

1 N-1N-1
F(0.0)= 255 ()
x=0 y=0
2 N-IN-1 ( y+l)VTt =
F(O,v)=— f(x,y) -
(0,v) N 2 (x,y)-cos N =
V2 e 2x+1)urn g
Fu.0)=- f(xy) cos! 2N) 45 s 43.3 Fiw R
x=0 y=0
N-1N-1
F(u,v) =%XO y; f(x, )’)-COS(ZX;\T)Mt -cos<2y2+’\|1)wE (4.36)

R (436) RIEAHAR. Kb, f(xy) R - EIEROTEE, xy=012N-1,
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F(uv) &% 28055 1cEk. NhRRMBETI NN .
THEERR Z A (4.37) FR,
f(x, y)=%F(0,0)+£§F(O,v)cos—(zyzl\ll)wT +£NZ_1F(U,0)COS—(2X+1)UE

N ¢ N =
+£N71N—1F(U’V)COS(Zx-i-l)Un' CC)S(2y+1)V7t
N o= 2N 2N

3. EWHEKIEF

IR R, AT B R SZAS e, IR0 HOl AT B HUR L S AL ¥, MBI AR .

%%} cameraman . tif XAFiHE 4 DCT 22

RGB = imread("cameraman.tif®);

figure(l)

imshow(RGB)

1 = rgb2gray(RGB);

% FL R 0 PRI B e P AR P PRI

J = dct2(l);

%it5 4k DCT A& #

figure(2)

imshow(log(abs(J3)),[1)

MG K ES 7 e R4 e B M kb

figure(3d);

J(abs(J) < 10) = 0;

AT AR BFEEH/NT 10 KA BN 0, RJEH idct2 EiEIR

K = idct2(J)/255;

imshow(K)

4. LHRERE N

S0 g5 R 4.6 FToR.

HE 4.6 (b) AIAL BEHURIZRH AR “REEELD” fett, REE EEENIEL M
b, PRICAESERR BUE N b, BE AN A 7 AT FE AR 52 g i rh 200, wE % mask #E [
ARSI, BKs mask FERE S EAE 1, HREHE 0. Rl BHRZRERE, K&
RERE, K46 (o) MEEBER 46 () RIGEBEARMF.

(4.37)
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1. SEHAE
X 4.5 AT B RURZ AR, MG R4, BUANFEIR DCT R4, FF ML R,
2. SLIGRIB
B BUR A 5 I AR IR R L 4.5.3 SEEG R EE
TR A XA Wt ] DL R R
(F(u, v))—<A>(f<x, ))(A)

(f(xy))=( ( V))(A) (4.38)

A (438) 1, (f(x »E*@ﬁﬁ%@ﬂ (F(uv)) R REEED] (A) 2 RE

ASHERE (A) 7 (A) I E.
BRI HOR SR R R RN x N AR5, SRR N x N AR R HUE— AT B R

5. T RZ BB I ERUN, MN T BB BN RBaw A%, EAR
XA 3 IR R AN R BB i AR A A o (R, AR A e R ) e 3 K
TAEEEEARRPTHRED A . BIA R e S8 R 5238 4 8l B R .

3. XWHAERER
IR EE, AT R BURSZA e, FER AT R4 R, WIERH AR
RGB = imread("camera.tif");

I=rgb2gray(RGB) ;
I = im2double(l); Onlf it PRI A I DR XOUKS 2R
T = dctmtx(8); %77 A= 4k DCT AR HfE e,

WEERE T & H A E T2 DCT Bk P1*X*P2 (1S5
B = blkproc(l,[8 8], "P1*x*P2",T,T");
maskl= [ 1 1 00

1

O O O Fr B

O O O O K B

O O O O O -

O O O O O O
O O O O O O O o
O O O O O O O o
O O O O O O O

O O O O O O

0000 0]; % fEHFERL, FRE4E DCT 24
B2 = blkproc(B,[8 8], P1.*x",maskl); % LR B DCT 411 10 R %L
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12 = blkproc(B2,[8 8], "P1*x*P2",T",T): %EHEIL
figure, imshow(l);
figure, imshow(B2);
figure, imshow(12);

RGB = imread("camera.tif");

I=rgb2gray(RGB);

1 = im2double(l); bl F8te AR IO Ry RS i Y
T = dctmtx(8); %7 4 — 4k DCT ASHE G,
WRERE T KA E T2 DCT %t PI*X*P2 (155

B = blkproc(l,[8 8], "P1*x*P2",T,T");

mask2= [ 11110000

11

O O O O O F B

O O O O o o

O O O O O O
O O O O o o
O O O O O O
O O O O O o
o O O O O O
O O O O O o

0000 0]; % _{EHEAE, FRIESE DCT R4k
B2 = blkproc(B,[8 8], P1.*x",mask2); % LR B DCT &4 1) 10 I R %L
12 = blkproc(B2,[8 8], "P1*x*P2",T",T); %EMEHK

figure, imshow(l);

figure, imshow(B2) ;

figure, imshow(12);

4. LWHERE S

S aE R 4.7 FoR.

B EEIeT L, BB s 8x8 R R, MG RIS T HuE BN G A s R 5,
BT EYE, JE465 e il 48 RECR R ER, th# maskl Fl mask2 — k45 DCT &L,
FURTAL, 4R 20 IR UG EUG i i e JE O E S, 2 e 400 %6 v B 43 21 1 G0k LU B ikl (i
Kl 4.7 (o) Fim)d. fEESifa &, P HPUE 5 bikproc() R A E M BUE, #irTf5H DLk
iR
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(@) FaEE (b) JE4E DCT A% maskl f@E G (¢) 45 DCT Z3 mask2 fif & E1&
K47 S2IG4.3.4 ZRE

5. BEH
W — 08 BT B HOR5%H, FHT R4, MEEAF L4 DCT &%, DUAEIEG
UG A {254k
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1. XBAR

X 4.5 BEAT IR IA TG AS M, JfX AT R 4a iR, n’S Matlab FEF7, WEEH AR

2. XIGRIE

JREEDL 4.2 T A (4.33).

3. XWHERIERF

IR B, HATIR IR AR, WEEH AR . X — iR R EAT i R A e . 5> 5%
FERF (BL—1E 256 X 256 MG OuBI, 5k #108 1024 4, 8X8 K7 K& BS, MR)axt
RN GIEAT AR, B RE T 2R T, RETTEBRRKNRE, &FE7TEK
NI REL TRBE R R 12, B) 32 ANFEL, 34T 2:1 R4

cr=0.5;

I=imread("cameraman.tif") ;%% A\ K%

I1=double(1)/255 ;%4 A f] unit8 %[y RGB 4 I #4iAy double 7 [y %k

figure(1), imshow(l) ; %E7~

%K A KN
[m_1.n_1]=size(l); %EHFEFE 1 BATH0%L m_1 o8 1 ATEG n_1 o8 1 5104
Sizi=8;
snum=64;

%5 PLib
t=hadamard(sizi) %A X 8*8 A TA R R R

hdcoe=blkproc(l,[sizi sizi], "P1*x*P2",t,t");
Wt B 7y 1 8*8 AR R PLhAT i ik i AR i
WEHTHEY R A
CE=im2col (hdcoe, [sizi sizi], "distinct");
Wk [ hdcoe 43 8*8 EAESK TR, FRM&ENTHFEAEN CE K—41
[Y Ind]=sort(CE) ;%% CE #47F+FHEF
Wi LT EBI R, RERFHN =z —, 32 MRHK
[m,n]=size(CE); WAL CE MATHI%L, m A CE KI41T4L, n A CE 5%k
snum=snum-snum*cr ;
for i=1:n
CE(Ind(1:snum),i) =0;
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end
% R
re_hdcoe=col2im(CE, [sizi sizi],[m_I n_I1], "distinct");
YK R () 41 B R A 2R B e
re_l=blkproc(re_hdcoe, [sizi sizi], "P1*x*P2",t",t);
WHEAT S M BT AR 4 , 19 2 T 4 e R
re_l=double(re_1)/64; %L A doub le ZE7Y [ 5
figure(2);
imshow(re_1);
Yout 55 4 PG R R 48 I RS iR 22
error=1.72-re_1.72;
MSE=sum(error(:))/prod(size(re_1));
BT ERRRF, R3|sEias Ranl 4.8 Pk

() BEER (b) JEFM BRI B AR RS R
K48 Szi4.35 453 E

TRORA IR 35 24, s — R AR R IBUE Y + 1 -1 (A iR A e 28,
ERIE T Bk E S I L FRT A [N, & R ST SEH0s 5, fFifE L FRT 2
%, BHERBRGZ . ik, fERGAm . W5 BOREE K46 g 2 i .



